
 

  

 

   

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 

Lezárult az akvizíció: az ALTEO tulajdonába került az egyik vezető 
hazai hulladékgazdálkodási vállalat 

 

2025. június 30. - Teljesültek a zárási előfeltételei az ÉLTEX Kereskedelmi és 
Fuvarozó Kft. akvizíciójára irányuló adásvételi szerződésnek, amelyet 2024. 
december 20-án írt alá az ALTEO Nyrt. és a Global Refuse Holding Zrt., így a mai 
nappal az ALTEO a cég 100%-os tulajdonosává vált.  

 

Az ÉLTEX Kft. fő tevékenységei közé tartozik az elektronikai hulladékok, valamint 
egyéb veszélyes és nem-veszélyes hulladékok kezelése, szállítása, válogatása, és 
az újrahasznosított anyagok piacainak felkutatása, amely tevékenységekkel a 
magyarországi hulladékgazdálkodás egyik meghatározó vállalatává vált az elmúlt 
évtizedben. A felvásárlás révén az ALTEO hulladékgazdálkodási üzletága még 
több anyagáram kezeléséhez és egyben még több értékes hulladékanyag 
körforgásba való visszakerüléséhez tud hozzájárulni. Az akvizíció zárásával az 
ALTEO jelentős lépést tett azon stratégiai céljának megvalósítása irányába, hogy 
2030-ig a hazai körforgásos gazdaság vezető szereplőjévé váljon.  

 

„Célunk, hogy a tranzakció zárását követően az ALTEO csoporton belüli 
szinergialehetőségeket és kompetenciákat kiaknázva még magasabb színvonalú 
kiszolgálást nyújtsunk az ÉLTEX és másik hulladékgazdálkodási leányvállalatunk, a 
FE-Group Invest Zrt. meglévő és folyamatosan bővülő ügyfélkörének. Mindez egyben 
lehetőséget nyújt számunkra, hogy olyan további technológiai fejlesztéseket 
valósítsunk meg, amelyek révén az elektronikai, illetve energetikai hulladékokat is 
minél nagyobb arányban tudjuk majd újrahasznosítani” – hangsúlyozta a tranzakció 
zárása kapcsán Simon Anita, az ALTEO fenntarthatóságért és körforgásos 
gazdaságért felelős vezérigazgató-helyettese. 

 

Az ALTEO Nyrt. jelen sajtóközleménye alapjául szolgáló tőkepiaci közlemény a Társaság honlapján, továbbá a 

Budapesti Értéktőzsde és a Magyar Nemzeti Bank e célra szolgáló közzétételi felületén olvasható. 

 

*** 

ALTEO Csoport 

A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és kereskedővállalat. 
Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon alapuló energia 
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termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott energetikai 
szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló energia 
fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- és 
középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 

Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres nyilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a nyilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és kötvénykibocsátásokat 
intézményi befektetők körében. Az ALTEO egy dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett 
elkötelezett vállalat, amely működése során folyamatosan keresi a beruházási és bővülési 
lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, partnerei számára a legmagasabb minőségű, 
leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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